3

Nr.

Losungshinweise zu B 1

1.1

- (01 0,2 0 100 10+24+0 66
A-x=|0,2 0,4 0,3|-]120|=|20+48+45|=>y=| 7 |, Gozintograph
0,3 0,4) 1150 0+36+60 54

BE

1.2

Lo 0,9 0,1 0
(E-A)-x=y=>|-0,1 0,8 -0,3
0 -0,3 06

=X2= 400; X3= 500; x1= 200

140
150 |~ 0 7,1 2,7
180 0 0,3 0,6

1490 |~ '
180 0 34,5 0)13800

1.3

0,9 -a 0 120\ (108-120a
y=(E-A)-X=| -a 1-2a -0,3|120 |=| 78-360a

0 -0,3 0,6)1140 48
Gewinn G(a) = (108 —120a)-15 + (78 — 3602 )- 10 + 4810 = 2880 — 5400a ;
G(a) stellt eine fallende Gerade dar=> G max. fira=0,05

<N

| 2.1

. -6 k+2 I: -6L=k+2 = k=7-
AMB=CDy = A| 2 |=(2k-2|=>4{1I: 2L =2k-2 "~ =>k=-0,5]
2 -3 m: 2A=-3=A=-15 ‘

= Widerspruch = abgebildetes Trapez nicht mbghch .

22

1E:x=|1]+A| 2-|+p| 1 |; A, pelR;

2 (-6 -4

0 2 2
-6 -4|x, -2
2 1|x,~1|~|0 -1x,+3x,-5|~

2 2| x, 0 -1 x,-x,-1 0 0|x,+2x,+x,-4=0
E:x;+2x;+x3—-4=0 ‘ - . - ‘4

23

1) (1 2} [r=0

-1 -2 1) r'="I NS #

=> es gibt kein solchesk =D, ¢ Eng A . ) ; T

DyinB:k+4k~5=0 = k=1;Dying: | 2 |=| 0 |+r-|1|=>{r=2}= Widerspruch-. ~ | . |

2.4

ﬁ+£2_+x_3=1
4 2 4
S1(4] 0] 0); S2(0] 2| 0); S5(0] 0] 4)

2.5

_1Ggh=1.05.4.2.4-16
V=1Gh=30542-4=1

2.6 .

<%

-

h:x=| 0 [+0-| -2 |; o €IR; Vergleich der Richtungsvektoren ergibt: h nicht parallel g; - ‘

(4 (4) (1 2 > 4_421+4 Co
: nd h sind
gnh:|0(+c:|-2{=| 0 [+r1 =o=-1 . py8unCAs
[_2“ 1] =>r=2 . windschief

 Summe.
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